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1. Hatarozzuk meg a Dijkstra algoritmussal a legszélesebb utakat s és a tobbi csiics kozott, nyomon
kovetve az algoritmust!
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2. Hatarozzuk meg a kovetkezs grafban Bellmann-Ford algoritmussal a legrévidebb utat s és a tobbi
csucs kozott, nyomon kévetve az algoritmust!

3. Hatarozzuk meg a Floyd algoritmussal a legrovidebb utat az Gsszes pontpar koézott a kdvetkezs
grafban!

4. |ZH 2014. oktdéber 20.] Legyenek a 7 csucsu G graf pontjai vy, v, v3, vy, Vg, Vg €8 Vg, valamint
akkor legyen v; és v; szomszédos, ha i és j relativ primek. Ekkor a v;v; él szélessége |i — j|.
Hatarozzunk meg a v; csticsbol minden mas csiicsba egy-egy legszélesebb utat.

5. Forintot szeretnénk kiilonféle valutédkra atvaltani. Kiilf6ldon él6 ismerdseink révén nem csak forin-
tot, hanem szamos mas valutéat is kozvetleniil 4t tudunk valtani bizonyos valutakra. A cél, hogy
esetleg ilyen atvaltasok felhasznalasaval minél jobb arfolyamot érjiink el a forintunk konverzidja
sordn. E célbol elkészitettiink egy irdnyitott grafot, aminek a cstcsai az egyes valutdknak, az élek
pedig az egyes kozvetlen tranzakcioknak felelnek meg. Minden uv élhez ismert az adott valtasnél
alkalmazott arfolyam, azaz, hogy hény egységet kell fizetniink az v pénznemben a v pénznem egy
egységéért. Adjunk hatékony modszert arra, hogy meghatarozzuk, legfeljebb mennyit kaphatunk
az egyes valutdkbol 1 Ft-ért, ill. hatarozzuk meg azt is, milyen atvéltasokat kell ehhez végezniink.



